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5.SINIF 2.UNITE: KESIRLER B waTEMATIK
Ad: Soyad: D: Y: SADETTIN KARAASLAN
1)Asagidakilerden hangisi birim kesre 6rnektir? 4) Asagidakilerden hangisi % kesrine denk
degildir?
A) 2 B) 2 C) = D) =
5 7 8 10 A 6 B 12 o 18 Dy 2L
8 ) 16 ) 20 ) 28

2) Payi bir olan kesirl?r(.e. ................. Ifesir denir. 5) 3 kesriile A kesirleri denk kesirler

Payi paydasindan kii¢lk olan kesirlere.............. 7. . 21

kesir denir. olduguna gore A kactir?

PayiI paydasindan bliylk olan kesirlere...............

kesir denir. A)9 B) 12 C) 18 D) 21

Bir tamsayi ile beraber yazilan kesirlere ............... g

kesir denir. o
Yukaridaki noktali yerlere sirasiyla agsagidakiler- g
den hangileri yazilmalidir? g

9

A) Basit-Bilesik-Tam Sayili-Birim =

B) Birim-Basit-Bilesik-Tam Sayili <

C) Bilesik-Birim-Tam Sayili-Basit =

D) Birim-Basit-Tam Sayili-Bilesik 6)

3) g kesri kag tane birim kesirden olusmustur?

A1l B) 6 )7 D)8

derslig

Yukarida modellenen kesir asagidakilerden
hangisidir?

2 1 2 2
A)3E B)ZE C)ZE D)lz




7) 2% kesrinin igerisinde kag tane% "lik birim kesir

vardir?
A)5 B) 6 )7 D)8
8) Asagidakilerden hangisi yanligtir?

2 17 18 3
A3 =7 B) 5 =35
c22=2 D) Z=22

3 3 3 3

9) 18 esrinin en sade sekli agsagidakilerden
hangisidir?

2

A) B) % C) 2

W

1
D)E

1
10) = birim kesrinde x yerine asagidakilerden
hangisi yazilirsa daha biiyiik bir birim kesir olur?

A)9 B) 8 Q)7 D) 6

www.derslig.com

derslig

11) Asagidakilerden hangisi yanligtir?

2 1 9 5
A <3 B) 1> u
C)i=§ D)l<i

12 4 2 13
12)

A B C
Yukarida verilen es bitinlerden her biri es
parcalara ayrilmistir.

A,B ve C tarali bolgelere karsilik gelen kesirler
olduguna gore,asagidaki siralamalardan
hangisi dogrudur?

B)B>C>A
D)B=C>A

A)A>B>C
C)A=B=C

- g

Yukarida verilen ifadenin dogru olabilmesi
icin A’nin alabilecegi en kiigiik dogal sayi degeri
kagtir?

A4 B) 5 C)6 D)7






